

V-Men反暴力路跑 黃國昌穿高跟鞋

2016-11-19 11:45

聯合報 記者連珮宇/即時報導

讀 分享 104 傳送 WhatsApp

勵馨基金會與新北市府合作，今在新店碧潭舉行「男人有淚我最愛·V-Men路跑」活動，其中體驗區除了讓民眾穿上大肚裝，體驗媽媽們處境，更讓男生們穿上裙裝、高跟鞋走100公尺，體驗女性感受，立委「戰神」黃國昌、長跑名將林義傑都來共襄盛舉。

勵馨基金會執行長紀惠容表示，過去傳統社會以刻板印象束縛男性，「男兒有淚不輕彈」就是一例，導致男性有時無法適當抒發情緒，進而轉嫁到身旁女性、兒童等身上，釀成悲劇，因此今年藉活動倡導「男人有淚我最愛」，鼓勵男性勇敢的適時宣洩自己情緒。

今活動吸引將近4000人參加，不少爸爸媽媽帶著小朋友同樂。就連平時形象超「man」的戰神黃國昌，也挽起褲管首度穿上高跟鞋挑戰快走，引起一旁民眾大聲加油、拍照留念。

黃國昌表示，「只有親身體驗，才能真正瞭解」，全球還有約10億女性活在暴力陰影中，因此大家都應該攜手努力，打造性別友善的社會。此外，他也笑說，今天穿著高跟鞋半小時，真的就快受不了了，體驗後對女性同胞更是真心佩服。



時代力量立委「戰神」黃國昌，今也穿上高跟鞋體驗快走，不少熱情民眾在旁高喊加油、爭相合照留念。圖/黃國昌辦公室提供



藉V-Men路跑活動，勵馨基金會盼男性擺脫傳統觀念束縛、擺脫性別刻板印象，勇敢的適時宣洩自己情緒。圖／新北市社會局提供



藉V-Men路跑活動，勵馨基金會盼男性擺脫傳統觀念束縛、擺脫性別刻板印象，勇敢的適時宣洩自己情緒。圖／新北市社會局提供



時代力量立委「戰神」黃國昌（中），今也穿上高跟鞋體驗快走，不少熱情民眾在旁高喊加油、爭相合照留念。圖／黃國昌辦公室提供



時代力量立委「戰神」黃國昌，今也穿上高跟鞋、大肚裝體驗女性辛勞。圖 / 黃國昌辦公室提供



時代力量立委「戰神」黃國昌，今也穿上高跟鞋、大肚裝體驗女性辛勞。圖 / 黃國昌辦公室提供

